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C.nr.585/2016 

, . ·G.JYI0\TATHEMELORE NE MIl'ROVICE, gjyqtari Ragip Kadriune qcshlj en 
. ft. juridike .le pa.diteses .: nga f':>h. 1 , Komunn e Mitrovices 

11 	 . , kunder Ie paditures : , te cilen e 
.. pcrfaqeson .Ayokati _ baza e kontesti.t: Kompenzim ' i pagave tc1 .1· p apaguara, viera, eJyndes se kontestit : 1.080;00 Euro , pas mbajtjes seshqyrtimit kryesor te dt. . 

.~ 12.04.2018, jep kctc: ' . . 
!/j., 

Ii 


AKTG.JYKIM 

,i\]>ROVOHli:T . kcrkesepadia e pUQiteses 	 nga fsh; 
, Komuna e Mitrovices, dhe OBLIGOHET e paditura: 

'. . qe ne, .emer te kompenz:mitte pagave {e papaguara per' 
. p~rjudhen kohorcpcr muajt: (l2) dite temu~jitTetor per muajit Nentor dheDhjetorte vitit " 

.' , 201.5 , ti paguaj paditesGs shutnen .prej 1.080,00 Buro, nc afatinpr~j .1 5 .d iteve' nga dita e 
pl'animit te ketij aktgjykimi. . . '. 

'. Qbligo!1et e padituraqe paditescs tia kompen:wnc shpenzimet eprocedures kontestimore 
. '. nc shumeprcj40,OO euro , neafatinprej 15 ditevc ngr'. dila e pranimit te ketij aktgjykimi. , 

A rs y e { i m. 

. . . ' Paditesja ne padine eparashtruar sl dhe ne seancat c mbajtura ka thcksuar se: me dt. 

, ~ . 16.10.2015 eshte emruar ne Doziten " me . Me cit. 
. 	 F 

06.11.2015	 '" lle dt. 16.10.2015 e.t 
" 	

ka derguarnc ' :)cr futJ en!10 li:sten e 'pagay;e);~fVle dt. Jl:L01.2Q16 , paditesja 
parashtron kel'kesen ne . . . .~0m.r.'~~(limin e pagave te papaguarn 
nga sc pageSN per mu::u t per gjate te ciJeve ka : Pij!l\lariSi.,~)r~~re f@.t~~pkurimjt nuk jane realizuar , 
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Me dt. ] 6.02.2016 , te.l1jejtes i eshte kthyer pcrgjigjja se e njejta i ekzekuton vetemvendirnet e 
lyres se personelit· te sjelluara nga Kryetarii Komunes . Paditesjamedt. 24.02.2016 , ka 
parashtrllarankese' . Komisionikompetenti te paditures me dt. 24.02.2016 , vjen ne perfundim se 
ankesaeshte ebazllar dhe merrvendim me ane te cilCs kerkonnga tani e paditura ' qe tia 
kompenzoi pagat epa realizLlara . 

Duke qene se e. paditura nuk e ka pennbushur obligimin e saj dhe,; passhume perpjekjeve 
te paditeses per realizimin e tedrejtes se saj mirepopa sukses gjere me ;~~ni'~shtu qe tani i eshte · . 
drejtuar gjykates me qeJIim te realizimit tc drejtes se saj. . 

. Ne seancen e shqyrtimit kryesor mbeti ne teresi prane padisedhe kerkesepadise se. 
parashtruar dbe ne tJalen 'perfundimtare i propozoi gjykates qe te njejtenta aprovoi n~ teresi si te 
bazuar. 

Shpenzimet e procedures i kerkoi. 

. Perfaqesuesi ite paditures ne pergjigjje te padise dhe kerkesepa-disese paditeses e 
kundershtoi tenjejten duke theksuar se: e paditura nga ami e procedures administrative ka 
mundurqe keto pagesa ti krycj me :kohe mirepo niglizenca e paditeses: kahasurne problem te . 
mevonshem lidhur me pagesen e pretenduar. ' . . ' . 

Ne fjalen perfundimtarembeti ne teresi prane deklar}meve te mesiperme . . 

Shpenzimet c procedures kontestimore nuk i kerkoi. 

Gjykata ne scancen eshqyrtimit kryesor zhvilloi provat c propozuara dhe te nevojslune . 
dhe pa:.; administrimit dhe vleresimit te' tenjejtave Lne kuptim te liellit 8te' LPK-es, erdhi ne' 
;perfundim seduhet vendosur si ne dispozitiv te ketij aktgjykimi. 

. ... . ;,:. :", .. ... . " 

. Gjykata neprocedure eprovave lexoi: Aktemrimin nr, te dLI6.10.2015, 
. . ' Kerkysen per zbatirYlin e vendimit e de 10.06.2016, Vendimin e te padituresnr~ ' e . 
. ,dt.24.02.2016 ,beriveshtrimin ne listen e pagave - pageses se pare e dt.31.0I.'2016, pergjigjjen 

e te paditurcs e dt. 16.02.2016, Formularin per kerkese -- ankese j dt. J 8.01.20 16dhe 01.02.2016, 

•• njoftimin e te paditurese dt, 18. Gusht 2016 , pergjigjjcn e te paditures e dt. 09.07.2016 , 

. konfirmimin per disponusbmerine mjeteve financiare nga . 


, dhe konstatoi kete gjendje faktike: 

. . > Ne mes ndergjygjesve nukishte kontestuese fakti se paditesj~ ne baze te aktemrimit te 

sipercekur medt. 16.10.2015 eshteemruar ne poziten ' " me koficient te 

pages ) . dhe me dt. 06.J1.2015 Zyra ePersonelit aktemrimin e padlteses e ka derguar ne 


oer futjenne listen e pagave . 

. .Nuk ishte kontestuese sepaditcsja ka pUPliar ne pcriudhen 12 dite te muajit Tetor te vitit 
2015 sldhe muajitNentor dhe Dhjetor te:/ ,~:$t2015 ;" dhe se per ketc p'eriudhete njejtes nuk i . 
cshte.bere kompenzimi i pagave ne Jartrt~'Mer 1,;.,080;09 ' elJ!,o . Gj ithashtu nuk ishte kontcstuese .' 
~ali~sla e kesaje shume nga ana e .te p'7l.ityr~s. (K6nt,~stu~l1~\hte sip~s pretendimit te tc paditures 
~e gjere tek mospagesa ka ardhur Sl pasoJ e:nlg,llzhenp'1s sl~ M~les padltese . 
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Gjykatazhvilloi provat e eekurasime lalte mirepo te njejtave nuk iu kushtoi ndonje, 
.' analize te veqante, perveqprovave dhe fakteve.te eilat ishin kontestuese ne, kete qcshtje tani 

l endore. , , , , 

" ' ' .' Nga vendimi i te paditures~ Komisioniper zgjidhjen e kontesteve dhe ankesave i dt. ' 
,24.02.2016 , vertetohet se: eshtemiratuar si e bazuar ankesa e tani paditeses dhe eshte obliguar e , 

I p aditura qe paditesesti kompenzoi pagat per muajin Nentor dheDhjetor dhe 12 ~ite te rllliajit 
'Tetor te vitit 2015, sipas kofieientit 7.00. " ,,' " ' , " 

Duke u bazuarnga vendimi i sipercekur e rezulton se paditesja me kohe ka ~hfrytezuilr 
" proceduren e brendshme per realizimin etc drejtave te saja te cenuara ; Mirep? edh~p~e eshte, 

miratuarankesa e saj dhe obliguar e paditu:ra per kompenzimin e pagave te papaguara te njejtes 
nuk i jane kompenzuar pagat e papaguara gjere me tani . Prandaj gjykata , vlersone, se nuk 
qendron i bazuarpretendimi i te paditures se gjere tek mospagesa ka ardhur per shkakte 
nigJ izhellees se paditeses. 

, Konfonn n~nit 55 pika I dhe G te Ligjit te punes eshte pertaktuar : Jpunesuari' ka te " 
,drejte ne page e eila pereaktohet me kontratene punes , ne pajtim me ketc ligjeKoritrateri. 
kolektive, Aktin c brendshem te punedhenesit dhe se paga paguhet me se paku njehere nemuaj. ' 

Ncm~s ndergjygjesve nuk u parashtruan prapsime lidhur me ate se padite~ja kapunuar 
ne pcriudhen per te eilen , kerkon pagescn e pagave dhe se e paditura gjere me tani nuk I ka bere 
kete pagese paditeses . " ',' 

. ','" " :Prandaj duke u nisurngt:t provat materi~]ete sipereekura , gjykata~onkludon , se pa'dit~sja , " 
, l<a punuar ne perjudhen kontestuese ku tenjejtes nuk I jane paguar teardhurat personale mujore 

per periudhen esipereekur ,prandaj vendosi si ne dispozitivte ketij aktgj'ykimi. , 

, Vendimi mbi, shpenzimet e procedures kontestimore bazohet konforrn nenit 452 ,I ' tc ,', ' 
, LPJ>.-es, dhe ate ne emer te taksave, pef; padi dhe aktgjykim shumen prej 40,00 tore, konform 

nenit 10.1 i Tarifes mbi Taksat gjyqesore. . ' , ," ',' 
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